



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 8 сентября 2015 года, N 175 (6328) Вторник

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



ТЫ НЕПОВТОРИМ, ТЫ ДОРОГ МНЕ, РОДНОЙ МОЙ УЗБЕКИСТАН!

ВРЕМЯ ВЕЛИКИХ СВЕРШЕНИЙ

Электрифицированная железнодорожная линия Ангрэн — Пап: крупный проект в сфере транспортных коммуникаций



В ходе строительства новой электрифицированной железнодорожной линии Ангрэн — Пап построено 13 железнодорожных мостов и 6 путепроводов общей протяженностью 2,1 километра, 4 станции, 4 разъезда и 2 вокзала.

Нынешний год у наших железнодорожников выдался чрезвычайно насыщенным грандиозными событиями, связанными с завершением и реализацией важных крупных проектов в сфере. Только недавно в преддверии 24-летия независимости республики завершились строительные работы и мероприятия по электрификации железнодорожной линии Мароканд — Карши, в результате чего в направлении Ташкент — Карши — Ташкент задействован высокоскоростной поезд «Afrosiyob». А в эти дни еще одним важным событием стало завершение строительства и электрификация железнодорожной линии на участке Ангрэн — Пап протяженностью 104 километра.



Фото: X. Поладиева

С самого начала на реализацию этого проекта руководство страны, а также сами железнодорожники возлагали большие надежды. Введение в эксплуатацию этой линии позволит надежно соединить области Ферганской долины с центральной частью Узбекистана и завершить таким образом формирование единой железнодорожной транспортной системы по всей территории республики. Кроме

того, уникальная железная дорога, которая проходит через горный перевал Камчик на высоте свыше 2,2 тысячи метров над уровнем моря, будет служить важнейшим звеном нового международного транзитного железнодорожного коридора Китай — Центральная Азия — Европа. А в плане социальной направленности проекта будут обеспечены благоприятные условия для дальнейшего комп-

лексного развития регионов Ферганской долины. Напомним, что строительство новой электрифицированной железнодорожной линии Ангрэн — Пап с прокладкой 19-километрового железнодорожного тоннеля осуществляется совместно с китайскими партнерами. Уже сейчас по обе стороны тоннеля, точнее по железнодорожным линиям, ведущим к нему, выполнены все преду-

смотренные проектом работы. На этой территории полностью завершены земляные работы объемом 43 миллиона кубометров, а также бурильные и взрывные работы объемом 16,3 миллиона кубометров. Как и предусматривалось проектом, здесь построено 285 искусственных и водопроводных сооружений, 6 путепроводов, 13 железнодорожных мостов общей протяженностью 2,1 километра,

4 станции, 4 разъезда и 2 вокзала. Таким образом, на участках от станции «Ангрэн» до Западного портала и от станции «Пап» до Восточного портала полностью завершены строительство и электрификация железнодорожных путей, и по ним в рабочем режиме налажено движение поездов.

2 стр.

ФАКТЫ ДНЯ

В Андижанской области около 700 семей справили новоселье в домах, построенных по типовым проектам. На жилых массивах также введено в эксплуатацию более 80 объектов: магазины и гузары, детские спортивные и игровые площадки, предприятия бытового обслуживания населения. Ускоренными темпами ведутся работы и в старгородской части областного центра. В скором времени здесь появится проект Мустакиллик с шестиполосной автострадой и современными зданиями.

В Каракалпакстане свыше 252 миллионов сумов из разных источников финансирования направлено на ремонт 270 домов, где проживают ветераны Второй мировой войны и трудового фронта, одинокие пенсионеры. Кроме того, для 5 600 пожилых людей приобретены продукты питания и средства личной гигиены, а отделение фонда «Нуроний» обеспечило своих подопечных 231 специальной аптечкой.

В Самарканде сдано в эксплуатацию административное здание областного военизированного поста пожарной безопасности № 2. На новом объекте имеются отдельные служебные и учебные кабинеты, комнаты для отдыха личного состава, учебно-тренировочная площадка. Огнеборцы также получили в распоряжение две новые пожарные машины марки «SUZU» и другую спецтехнику, необходимую для оперативного укрощения огненной стихии.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

ЗАКОН ВСТУПИЛ В СИЛУ

Усовершенствована правовая основа санитарно-эпидемиологического благополучия

В нашей стране в процессе широкомасштабных реформ уделяется большое внимание охране здоровья населения, созданию благоприятных условий для увеличения продолжительности жизни, что является важным фактором обеспечения интересов человека.

В частности, заметные результаты достигаются в эффективной организации санитарно-эпидемиологического надзора, профилактике заноса и распространения инфекционных заболеваний, борьбе против таких болезней путем вакцинации.

Материально-техническая база санитарно-эпидемиологической службы постоянно

укрепляется. Пунктами санитарного надзора на местах системно осуществляется работа по предупреждению заноса и распространения инфекционных заболеваний, обеспечению продовольственной безопасности. Национальный календарь профилактических прививок дополняется новыми вакцинами. Год за годом увеличи-

ваются средства, выделяемые на данную сферу из Государственного бюджета. В центре внимания находятся и такие вопросы, как мониторинг качества питьевой воды и открытых водоемов, улучшение санитарного состояния рынков, пунктов питания и общественных мест, предотвращение негативного воздействия отходов на здоровье человека, выполнение мер по соблюдению чистоты окружающей среды.

В нынешнее время, когда процессы глобализации все более углубляются и ускоренное развитие наблюдается во всех сферах, совер-

шенствование работы в данном направлении является объективной необходимостью. В этом смысле недавно вступивший в силу Закон Республики Узбекистан «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» по своей сути и значению является весьма актуальным. Следует отметить, что этим правовым документом создана устойчивая система соблюдения санитарно-гигиенических норм и правил при проведении профилактических мероприятий.

2 стр.

ГОД ВНИМАНИЯ И ЗАБОТЫ О СТАРШЕМ ПОКОЛЕНИИ

Живите долго, не зная болезней

Осуществляемая с первых лет независимости в нашей стране сильная социальная политика направлена на последовательный рост доходов населения, повышение уровня и качества жизни людей, осуществление адресной социальной защиты нуждающихся. Особой заботой и вниманием окружены пожилые люди, что соответствует менталитету нашего народа.

В Узбекистане проживает более 2,8 миллиона людей старше 60 лет, 225 тысяч человек старше 80 лет, 44 тысячи — старше 90 лет и 8,7 тысячи — перешагнувших 100-летний рубеж. Благодаря мерам по охране здоровья населения, эффективной социальной поддержке в годы независимости сред-

ний возраст населения увеличился с 67 лет в 1990 году до 73,5 лет в нынешнем, а женщин — до 75,8 лет. В республике всегда с уважением и заботой относились к людям почтенного возраста. В нынешнем году, объявленном по инициативе главы государства Годом внимания и заботы о стар-

шем поколении, работа в этом направлении приобрела особую масштабность. Все мероприятия направлены на усиление адресной социальной защиты и поддержки пожилых людей. Благодаря реализации Госпрограммы расширен перечень предоставляемых пожилым людям социальных и бытовых услуг, увеличен масштаб материальной и моральной поддержки для создания им достойных условий жизни.

Большое внимание уделяется повышению уровня и качества медицинского и социального обслуживания не

только ветеранов войны и трудового фронта, но и других представителей старшего поколения. Предпринимаются меры по организации их системного оздоровления, отдыха, расширению профилактических мероприятий, оказанию моральной и материальной поддержки. По данным фонда «Нуроний», с начала года медицинский осмотр прошли около 74 тысяч ветеранов, участников войны и трудового фронта, в санаториях страны оздоровились свыше 21 тысячи.

2 стр.

УЗБЕКИСТАН вчера, сегодня, завтра

С обретением независимости в Узбекистане произошли коренные изменения во всех сферах деятельности. Общепризнанная самобытная «узбекская модель», основанная на пяти фундаментальных принципах развития, позволила избежать многих ошибок, наблюдаемых на практике ряда государств, обеспечить прогрессивное эволюционное развитие страны, занять достойное место в международном сообществе.

В переходный период преодоления многих экономических и политических проблем приоритет был отдан социальной сфере — образованию и воспитанию, здравоохранению, духовному обновлению, возрождению и формированию нового общественного сознания.

В одном из своих интервью Ислам Каримов, приводя высказывание великого просветителя Абдуллы Авлони: «Воспитание для нас — вопрос жизни или смерти, спасения или гибели, счастья или беды», говорит, что сказанные в начале двадцатого века эти слова для нашего народа важны и актуальны настолько же, а может быть, и даже больше, в наши дни.

Позиция главы государства предельно ясна и однозначна: на основе богатых культурно-исторических и духовных традиций народа, с учетом прогрессивного международного опыта создать собственную систему непрерывного образования, которая бы отвечала самым взыскательным требованиям времени, перспективным потребностям общества и каждой личности. В рамках осуществляемых реформ в стране были приняты Закон «Об образовании», Национальная программа по подготовке кадров, которая, по мнению международных экспертов, не имеет аналогов по своей значимости и масштабам.

Образовательные законы заложили основы и предопределили пути самостоятельного развития системы непрерывного образования, стали ориентиром целенаправленного и системного воспитания личности новой формации, будущего нашей страны.

Приоритет — качество и непрерывность

— Рухнувшая советская система образования выплеснула на поверхность ряд глобальных проблем, — говорит заместитель директора Центра среднего специального, профессионального образования Зайниддин Худайбердиев. — К числу наиболее существенных следует отнести ее несоответствие требованиям демократических и рыночных преобразований, недостаточную материально-техническую и информационную базу, нехватку высококвалифицированных педагогических кадров, неуклюжесть качества учебной литературы, отсутствие тесного взаимодействия и взаимовыгодной интеграции между системой образования, наукой и производством. Учебные программы страдали идеологической зашоренностью, в них не было должного места наукам, обучающим основам нравственности и духовности, дающим экономические, правовые и эстетические знания. Как следствие, у учащихся не формировался стимул к развитию самостоятельного мышления, подготовленность к обдуманному, осознанному принятию решений.

Радикальные изменения, происходящие в социально-экономическом развитии страны, возникновение новых общественных отношений, формирование новых ценностей общества обусловили переосмысление соответствия качества отечественного образования целевым установкам реалий и требований времени. Была выработана ясная, глубоко продуманная политика государства, направленная на осуществление стратегической цели — создание высококачественной системы непрерывного образования и воспитания на основе современных достижений экономики, науки, культуры, техники и технологий.

Глубинная суть поставленной цели — ориентированность на личность, на ее права, гражданские свободы, идеалы, достойное место в обществе. Акцент на возрождение и развитие национального культурно-исторического и духовного наследия существенно изменил содержание и организацию обучения и воспитательного процесса, обогащенного достижениями мировой цивилизации, что, безусловно, гуманизирует образование, формирует личность в духе патриотизма и толерантности.

Преимущества национальной модели

Исходя из необходимости решения важной государственной и вместе с тем социальной задачи в 1997 году под непосредственным руководством Президента Узбекистана Ислама Каримова была разработана и принята Национальная программа по подготовке кадров.

Созданная на основе анализа национального опыта, мировых достижений в системе образования, она направлена на формирование нового поколения кадров с высокой общей и профессиональной культурой, творческой и социальной активностью, умением самостоятельно ориентироваться в общественном социуме, способных ставить и решать задачи на перспективу.

Говоря о необходимости и состоятельности Национальной программы, достаточно отметить наиболее масштабные перемены последних пятнадцати лет. Так, современный этап реформ системы образования качественно отличается от предыдущих: в процесс подготовки специалистов вовлекаются все государственные структуры и социальные институты, активизируется личность, поощряются образованность и талант. Обеспечиваются нормативные и социально-экономические условия тесного взаимодействия всех компонентов национальной модели подготовки кадров.

2 стр.



УЗБЕКИСТАН вчера, сегодня, завтра

Данные факты убеждают, что созданные в республике условия произвели в сознании, мышлении молодежи положительные изменения, кардинально изменили отношение к жизни, что этот процесс будет развиваться и все более совершенствоваться. Национальная модель образования создала для каждой личности равные условия и возможности расширения самостоятельного выбора своей деятельности, дальнейшее ее развития.

За период 1998 — 2015 годы в республике создано 1 556 образовательных учреждений нового типа, в том числе — 144 (9,3 процента) академических лицей, 1 412 (90,7 процента) профессиональных колледжей и 30 филиалов ПК в отдаленных сельских районах. На сегодняшний день подготовка в профессиональных колледжах ведется по 216 профессиям и 543 специальностям, в академических лицей по пяти направлениям на основе государственных образовательных стандартов и более чем 1 500 учебных программ, в том числе по общеобразовательным предметам, предметам профессиональной подготовки в колледжах и углубленной общеобразовательной подготовки в лицейях. В этих образовательных учреждениях трудятся свыше 117 тысяч преподавателей и инженеров-педагогов. Только в 2015 году в академические лицей и профессиональные колледжи трудоустроено более четырех тысяч молодых специалистов — бакалавров и магистров. Общий контингент учащихся академических лицей и профессиональных колледжей 2014/2015 учебного года составил 1 553 452 человека.

В 2015/2016 учебном году в академические лицей и профессиональные колледжи страны приняты 481 566 выпускников 9-х классов общеобразовательных школ. Прием осуществлен с учетом интересов учащихся и потребностей рынка труда. Так, в новом учебном году больше будут готовить по инженерным, обрабатывающим и добывающим отраслям, пищевой отрасли, направлениям сельского и водного хозяйства, сферы услуг и сервиса. Сокращен прием по сферам: экономика, здравоохранение, юриспруденция. Учитывая, какое большое внимание уделяется выпускникам 9-х классов общеобразовательных школ, увеличен прием по таким профессиям, как технолог трикотажных изделий, швея, повар, модельер, парикмахер и мастер декоративного искусства, подготовливаются кадры для пищевой отрасли.

По своему архитектурному облику, материальному и техническому оснащению профессиональные колледжи и академические лицей ничуть не уступают лучшим отечественным вузам и зарубежным аналогичным учреждениям. Современное учебно-лабораторное, компьютерное и производственное оборудование, учебная техника, которыми оснащены колледжи, позволяет учащимся не только получать полный объем знаний по общеобразовательным предметам, но и осваивать в стенах образовательного учреждения новую технику и технологии. Академические лицей и профессиональные колледжи ССПО подключены к информационной сети «ZiyoNET» и интернету, это позволяет внедрять в образовательный процесс методы дистанционного обучения, широкий комплекс информационно-коммуникационных услуг для учащейся молодежи.

Академические лицей и профессиональные колледжи оснащены 69 067 комплектами компьютерной техники, что в 33 раза больше, чем в период создания первых образовательных учреждений такого типа. Создана электронная база по учету охвата выпускников 9-х классов общеобразовательных школ обучением в средних специальных, профессиональных образовательных учреждениях, продолжается работа по созданию электронной базы «Кадры», завершению их подключения к оптико-волоконной линии связи всех образовательных учреждений системы ССПО.

В системе среднего специального, профессионального образования огромное внимание уделяется изучению иностранных языков как важнейшему условию активного общения со своими сверстниками из зарубежных стран, широкого познания всего того, что происходит в современном мире, овладения огромным мировым интеллектуальным богатством.

Разработана программа поэтапного обеспечения кабинетов иностранных языков 1 573 образовательных учреждений лингвистическим оборудованием и информационно-коммуникационными средствами на общую сумму 63,1 млрд сумов на 2013—2016 годы. В 2015 году запланировано обеспечение 500 кабинетов иностранных языков компьютерной техникой и оборудованием.

Яркие победы молодых

Государство уделяет большое внимание выявлению и всесторонней поддержке талантливой молодежи. Так, в 2014 году Государственной премии имени Зулфия были удостоены 14, а в 2015 году — 10 наиболее талантливых девушек — учащихся колледжей и лицейев. Всего этой авторитетной премией за прошедший период было отмечено 98 девушек.

В ежегодно проводимой Республиканской олимпиаде по общеобразовательным предметам среди учащихся академических лицейев и профессиональных колледжей в этом году 30 учащихся завоевали призовые места и получили право поступить в высшие образовательные учреждения без тестовых испытаний и дополнительных экзаменов. В 2015 году восемь учащихся академических лицейев республики завоевали медали на международных олимпиадах по химии и математике и также получили право поступить в высшие образовательные учреждения без тестовых испытаний и дополнительных экзаменов.

За период 2000—2015 годы в международных предметных олимпиадах участвовали 238 учащихся общеобразовательных школ и средних специальных, профессиональных образовательных учреждений. Из них шесть учащихся завоевали золотые, 29 — серебряные и 74 — бронзовые медали, более 50 отмечены дипломами.

Сегодня идет активный процесс развития спортивной базы академических лицейев и профессиональных колледжей, массового вовлечения учащейся молодежи в спорт. Подготовка спортивных кадров в 15 колледжах олимпийского резерва республики проводится на базе спортивных сооружений, соответствующих мировым стандартам. За период 1998—2014 годы стали победителями международных игр 117 человек, Азиатских игр — 168, международных турниров — 524 учащихся системы ССПО.

Слова главы государства, что молодежь — не только наша надежда и будущее, молодежь — решающая сила нашего сегодняшнего и завтрашнего дня, стали девизом, отвечающим политическому курсу и целям государства в долгосрочной перспективе.

ФЕСТИВАЛИ

Достижения посвящаем тебе, Родина!

«Что мы сделали для Родины?» — именно под таким названием в районах Кашкадарьинской области и городе Карши прошел фестиваль, позволивший не только ознакомиться с достижениями представителей новой смены, но и раскрыть ее творческий потенциал.

В рамках фестиваля в районных центрах культуры и досуга населения юноши и девушки организовали насыщенную концертную программу «Свое творчество посвящаем тебе, Родина!», где пели, танцевали и декламировали стихотворения. После их выступлений зрители, среди которых было немало представителей старшего поколения, с удовольствием отмечали, что сегодня молодежь уверенно заявляет о себе в разных сферах. Пример тому — недавний успех двенадцатилетнего Сайдали Муродуллаева на международном состязании юных математиков. Узбекские школьники, оставив позади многих сверстников из 29 стран, стали серебряными призерами этого

интеллектуального соревнования, еще раз доказав превосходство и эффективность отечественной системы образования.

Немало положительных эмоций жителям и гостям региона подарила выставка юных ремесленников и художников, прошедшая в районных парках культуры и отдыха. К примеру, большой интерес вызвали работы 19-летней Кумуш Фозиловой из Шахрисабзского района. Недавно она стала победительницей республиканского конкурса одаренной молодежи «Юрт келажиги», благодаря чему на льготной основе зачислена в Национальный институт художеств и дизайна имени Камолитдина Бехзода. Завершающей ноткой фестиваля стал гала-концерт под



Фото С. Нарзиёва.

открытым небом в амфитеатре парка культуры и отдыха имени Алишера Навои в городе Карши. Здесь на одной сцене выступали как именитые артисты, так и начинающие исполнители, музыканты и спортсмены.

Фестиваль, впервые прошедший в регионе, в будущем

обещает стать традиционным и более масштабным. Это позволит не только охватить большее число талантливых ребят, но и ярко продемонстрировать лучшие достижения кашкадарьинской молодежи.

Малика АБАЙДУЛИНА, наш соб. корр.

АХ, ВЕРНИСАЖ

Разнообразие творческого поиска

В Центральном выставочном зале Академии художеств Узбекистана экспонируются созданные в последние годы произведения живописи, графики, скульптуры малых форм.



Фото Б. Акрамова.

Перед зрителями предстают образы не только исторических деятелей, но и соотечественников, аскакалов, ветеранов, написанные Тимуром Рахметовым, Маргаритой Шуваловой и другими художниками. В разделе графики экспонируются композиции Гульзор Султановой и Галины Ли. А в скульптуре интересные сюже-

ты воплотили в камне и металле Туляган Таджиджаев, Михаил Поруба, Людвиг Нестерович. Талантливо выполненные произведения, отражающие разнообразие творческих подходов и гордость за свою страну, не оставляют зрителя равнодушным.

Карим МУРАТОВ.

ТУРИЗМ

Свежий взгляд на обучение

В столице прошел международный тренинг, направленный на содействие интерактивному обучению преподавателей сферы гостиничного бизнеса. Его организаторами выступили Республиканский научно-учебный консалтинговый центр при НК «Узбектуризм» и правительство Германского общества по международному сотрудничеству (GIZ) в Узбекистане.

В мероприятии приняли участие 22 преподавателя из профессиональных колледжей и высших образовательных учреждений туристского направления. В нашей стране большое внимание уделяется вопросам подготовки высококвалифицированных кадров для сферы туризма. Совершенствованию этой работы служат ряд принятых государственных программ.

Как отметили организаторы, в рамках проекта участники ознакомились с современными тенденциями в гостиничном бизнесе, получили советы по внедрению новых методик в сфере сервиса.

В ходе мероприятия также освещались вопросы обслуживания туристов в соответствии с международными стандартами, состоялся ряд выездных тренингов в столичных гостиницах, где у участников была возможность получить необходимые рекомендации.

В целом, по отзывам преподавателей, подобный современный формат мероприятия поможет расширить и освежить практическую базу их педагогической деятельности.

Фарход ТАШПУЛАТОВ, наш корр.

Реклама и объявления

Вниманию организаций и предприятий!

Управление капитального строительства и эксплуатации Министерства обороны Республики Узбекистан

ОБЪЯВЛЯЕТ ПОВТОРНЫЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Строительство 48-квартирного жилого дома с инженерными сетями и благоустройством в г. Навои в/г № 1 Навоийской области»

Стартовая цена заказчик:
— 6 385 660 000 сумов с учетом НДС;
— 5 321 383 333 сума без учета НДС.

Срок строительства — 380 календарных дней.

Строительство будет вестись за счет средств Государственного бюджета.

Заказчик — Управление капитального строительства и эксплуатации Министерства обороны Республики Узбекистан.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

К конкурсному торгам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон (0-371) 244-07-65. Факс (0-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится не менее чем через 15 дней после опубликования объявления в здании Госархивтеатра Республики Узбекистан по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6.

Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари» (заказчик) вносит изменение в сроки тендерных торгов на предоставление услуг по обработке платежных транзакций, совершенных через интернет.

Тендерные торги продлеваются до 18 сентября 2015 года.

Наименование рабочего органа тендерной комиссии: Дирекция Национальной авиакомпании Республики Узбекистан, НАК «Узбекистон хаво йуллари» 100060, г. Ташкент, проспект Амира Темура, 41. Тел. (+99871) 140-45-94. E-mail: fed@uzairways.com, cmr@uzairways.com

МЕРОПРИЯТИЯ

«Эхтиром» — признание труда

В Ташкенте состоялось торжественное мероприятие, где знаком Федерации профсоюзов Узбекистана «Эхтиром» была награждена группа активистов, вносящих достойный вклад в реализацию широкомасштабных реформ, проводимых в стране, работу по защите социально-экономических и правовых интересов работников.

Деятельность профсоюзов день ото дня расширяется. Обеспечение на основе социального партнерства занятости населения, повышение уровня доходов работников на основе коллективных договоров и соглашений, материальная и моральная поддержка учащихся и выпускников профессиональных колледжей, осуществление социальной защиты являются главными направлениями данной структуры.

На мероприятии, посвященном празднованию Дня независимости, выступила председатель Федерации профсоюзов Узбекистана Т. Нарбаева. Она отметила, что за годы независимости в стране во всех сферах осуществлены последовательные реформы, которые служат интересам человека, достигнуты весомые успехи в деле повышения благосостояния населения, уделяется особое внимание развитию социальной сферы.

В нынешнем году награды Федерации профсоюзов удостоены 22 самых активных и инициативных представителей разных сфер.

Примечательно то, что среди награжденных знаком «Эхтиром» Федерации профсоюзов увеличивается количество социальных партнеров, работодателей, представителей негосударственных и некоммерческих организаций, — говорит награжденный этим знаком начальник Каракалпакского территориального управления Торгово-промышленной палаты Узбекистана Хожамурат Каипназаров. — Такие мероприятия стимулируют дальнейшее развитие партнерства, которое имеет огромное значение в реализации социальных задач.

Участники мероприятия отметили, что знак Федерации профсоюзов Узбекистана «Эхтиром» имеет важное значение в достойной оценке работы по совершенствованию защиты интересов работников, способствует расширению ряда новых социальных партнеров, стимулирует к еще более ответственному отношению к делу во имя общих целей.

Гайрат ЭРНАЗАРОВ, наш корр.

ЦЕНТР СРЕДНЕГО СПЕЦИАЛЬНОГО, ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

от имени тендерной комиссии продлевает

срок подачи тендерных предложений по международному тендеру на повышение квалификации педагогических кадров в рамках проекта «Содействие развитию профессионального образования в сфере строительных профессий, ориентированного на рынок труда».

Тендерные предложения принимаются до 16.00 ташкентского времени 8 сентября 2015 года.

Advertisement

THE CENTER FOR SECONDARY SPECIALIZED VOCATIONAL EDUCATION (SSVE)

on behalf of the tender commission extends Deadline of the Tender of a Technical Training Programme for Workshop Trainers and Teachers of selected Vocational Colleges.

Bids must be delivered at the above address of Center for Secondary Specialized Vocational Education on or before 16:00 hours (Tashkent time) on 8 September 2015.

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**

Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Мартучилад, 32. Тел.: 292-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ns.uz

